Kpurepuu oneHKH 3a1aHuii IS ydamuxcs 7-8 KJaccoB

2021-2022 yu. r.

3ananme Ne 1

1.1. JTo 10 6anoB 3a mpaBUILHOE HA3BAHKME U OMMCAHWE HAPOJIHOTO MIPOMBICIIA.
1.2. lo 3 Gaynos 3a mpaBuibHOE HazBanue npousBeneHus A.C. [Tymkuna 3x4=12.
Hroro 10+12 = 22 6anna.

3aganue Ne 2

2.1. 1o 3 GamoB 3a haMUIIHIO, UMSI U OTYECTBO KOMITO3UTOPA.

2.2. Jlo 5 6aioB 3a BepHOE Ha3BaHUE MY3bIKAJIILHOTO MTPOU3BEIICHUS.

Hroro Ne 2: 3+5 = 8 ajioB

3aganue Ne3

3.1. TTo 3 6ainna 3a BepHOE Ha3BaHUE KAXA0T0 MyIbThuibMa 3x3=9 Ganos.

3.2. Jlo 4 6amioB 3a BepHOE HA3BaHHUE aBTOPA U HA3BAHUS JIMTEPATYPHOTO IPOU3BEICHUS 4X2=8
Oasos.

Hroro Ne 3: 9+8 = 17 6asz10B

3aganue Ne 4

4.1. JTo 3 6au10B 32 IOJTHOE UMS XYJOKHUKA.

4.2. Tlo 2 6anna 3a mpaBUIIbHOE HA3BaHKE U JATy CO3/IaHUs KaXAOW KapTHHBI (2+2)x2=8 6asioB.
4.3. Jlo 2 6amnoB 3a Ha3BaHue kapTuHbl A.K. CaBpacosa.

4.4. lo 5 6anioB 3a aneMeHTs! pupoasl CeBepo-3amnana.

4.5. 1o 10 GanioB 3a aHaaM3 KapTUHBI.

4.6. 1o 6 6anyioB 3a omucaHue BIIEUATIICHHS OT 00pasa mpupoaa

Hroro Ne 4: 3+8+2+5+10+6 = 34 pa1a.

3apanue Ne 5

5.1. lo 2 6amioB 3a NpaBUJIbHOE HAaIlUCAaHHE UMEH apXUTEKTOPOB KaKJOTO COOPYXKEHHs 2x4=8
6asu10B, 1o 2 Oansa 3a Ha3BaHUE APXUTEKTYPHOTO COOPYKEeHUs 2x6=12 Gaios.

5.2. Ilo 2 Ganna 3a KaXJ0€ BepHOE Ha3BaHHE CTWIISI WU KyJIbTYpHO-UCTOPUYECKOW DMOXH, B
KOTOPYIO CO3[ITaHO KaKJ0€ MpousBeaeHne 2x6=12 O6anios.

5.3. Tlo 1 6anmny 3a Kaxayr0 BEpHO Mogo0paHHy0 napy 1x6=6 6aiuios.

5.4. 2 OGamna 3a ykasaHHOro aBTopa (B wumocTpanuu 6) W mo 2 Oanna 3a BEpHO Ha3BaHHOE
NpoM3BEJICHNE NCKycCTBa 2 + (2x6)=14 Gamos.

Hroro Ne 5: 20+12+6+14 = 52 6aj108
Bcero: 22+8+17+34+50 = 133 6asw1.



3aganue Ne 6 (TBopueckoe)

6.1. ITo 2 Gana 3a ©IMEHa CKYJIBITOPOB | 1O 2 Oaia 3a AaThl yCTaHOBKH (2+2)x2=8 6auios.
6.2. JIo 10 6ayioB 3a cpaBHEHHE MOHYMEHTOB.
6.3. 1o 10 GannoB 3a cpaBHEHHUE MAMSITHUKOB U apTyMEHTAIMIO BEIOODA.
6.4. Jlo 10 GamioB 3a onyMcaHUE UACH ITAMSITHHKA.
JononHuTenpHO, 3a 3ajanne Ne 6 BbICTABISETCS
— 2 GaJuta 3a IpKOCTh U 00Pa3HOCTh TEKCTa
— 110 2 6aJuIoB 32 ymoTpeOIeHHe NCKYCCTBOBETUYECKUX TEPMUHOB
— 710 2 6anIoB 3a TPaMOTHOCTh

— J10 2 06aJUI0B 32 aKKypaTHOCTh B 0OpMIIEHUU PaOOThI

HUTOI'O Ne 6: 8+10+10+10+2+2+2+2 = 46 6anioB

OO0 utor: 133+46 = 179 6a;10B.



